Productspecificaties

VEILIGHEIDSNORM
MATEN

PASVORM

KLEUR

EUROPESE NORM

Artikelnummer
D MM760546
XD MM7616566

S3

35-48

D/XD

Grijs

EN ISO 20345:2011

Recycled content ’

SLUITING
VOERING
INLEGZOOL

100% gerecyclede PET
(6% gerecyclede PES (polyester)
85% gerecyclede content

Bijzonderheden

Klimaatneutraal
gecertificeerd.

Nat of glad weer geen
probleem dankzij de
antislipzool.

Ideale vochthuishouding
door Hydro-Tec®
antibacteriéle voering.
Zacht en soepel bovenwerk

van nubuckleer.

Geschikt voor
de sectoren

Transport & Logistiek

SSLZDN Vv CO2z-voetafdruk

/ K v Reductie
‘r?;) / v Compensatie
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Productspecificaties

SLUITING

BOVENWERK

BOVENWERK CONSTRUCTIE
VOERING

BINNENZOOL

INLEGZOOL
NEUSBESCHERMING
BESCHERMDE TUSSENZOOL
TUSSENZOOL

LoOPZOOL

OVERNEUS

ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN
ANTISLIP

Artikelnummer
D MM760546
XD MM7616566

Veters Zwart / grijs R-PET
Nubuck / Cordura®

Strobel

Hydro-Tec® Antibacterieel
Antistatisch

Antibacterieel

Staal / EN ISO 22568-1:2019
Roestvrij staal / EN 12668:2010
PU

GripForce® Easy Twist

Geen

Antistatisch 0,1-1000 M Ohm
SRC

§3 PP

Wil je een veiligheidsschoen waar
je echt overal mee komt? De
antislipzool zorgt ervoor dat je

op elk oppervlak recht overeind
blijft. Hoe nat of glad het ook is.
Ideaal als je veel laadt en lost,

op pallets klimt of in en uit de

vrachtwagencabine stapt.

WMAre v COz-voetafdruk

/ 4"3 v Reductie
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Ook verkrijgbaar

als laag model
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Technical specifications

SAFETY STANDARD
SIZE RANGE
WIDTH

COLOUR

Article number
D MM760546
XD MM7616566

S3
35-48
D/XD
Grey

EUROPEAN STANDARD EN ISO 20345:2011

Recycled content ’

FASTENING TYPE
LINING MATERIAL
INLAY SOLE

100% recycled PET
6% recycled PES (polyester)
85% recycled content

Details

Climate-neutral certification.
Wet or slippery weatheris no
problem thanks to the non-
slip sole.

Ideal moisture management
due to Hydro-Tec®
antibacterial lining.

Soft and supple nubuck

leather upper.

Industries

Transport & Logistics

v Footprint
v Reduction
ll v Compensation
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Technical specifications

FASTENING TYPE
UPPER MATERIAL

UPPER CONSTRUCTION
LINING

INSOLE

INLAY SOLE

TOE CAP

PROTECTIVE LAYER
MIDSOLE

OUTSOLE

OUTER TOE CAP
ANTISTATIC PROPERTIES
ANTI-SLIP

Article number
D MM760546
XD MM7616566

Laces black [ grey R-PET
Nubuck / Cordura®
Strobel-stitched

Hydro-Tec® Antibacterial
Antistatic

Anti bacterial

Steel / EN ISO 22568-1:2019
Stainless steel [/ EN 12568:2010
PU

GripForce® Easy Twist

None

Antistatic 0,1- 1000 M Ohm
SRC

§3 PP

Want a safety shoe that is suitable
everywhere? The non-slip sole will
keep you upright on any surface.
No matter how wet or slippery it is.
Ideal if you do a lot of loading and
unloading, climbing on pallets or

getting in and out of the truck cab.
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Also available

as low model
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RANGER Artikel Nummer

D MM760546
XD MM761566

Produktspezifikationen

SICHERHEITSSTANDARD S3 Einzelheiten
GROSSE 36-48 . Als klimaneutral zertifiziert.
SPANNWEITE D/XD . Nasses oder rutschiges Wetter
FARBE Grau ist dank der rutschfesten
EUROPAISCHE NORM EN ISO 20345:2011 Sohle kein Problem.

= Ideales

Feuchtigkeitsmanagement
dank des antibakteriellen
Hydro-Tec®-Futters.

Recycelter Inhalt ’ . Obermaterial aus weichem
und geschmeidigem

Nubukleder.
SCHNURUNG 100% riickgewonnenes PET w—
INNENFUTTER 76% wiederverwendete PES 7 Compenmation
Branchen
(Polyester)
] Transport und Logistik

EINLEGSOHLE 85% wiederverwerteter Inhalt
EMMN SAFETY FOOTWEAR



Produktspezifikationen

SCHNURUNG
OBERMATERIAL

SPANN

INNENFUTTER
BRANDSOHLE
EINLEGSOHLE
ZEHENKAPPE
SCHUTZSCHICHT
ZWISCHENSOHLE
LAUFSOHLE
ZEHENKAPPE AUSSEN
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN
RUTSCHEFESTIGKEIT

Artikel Nummer
D MM760546
XD MM7616566

Schnirsenkel schwarz [ grau R-PET

Nubuk / Cordura®

Strobelnaht

Hydro-Tec® Antibakteriell
Antistatisch

Antibakteriell

Stahl / EN IS0 22668-1:2019
Rostfreier Stahl / EN 12568:2010
PU

GripForce® Einfacher Twist
Keine

Antistatisch 0,1-1000 M Ohm
SRC

§3 PP

Sie wollen einen Sicherheitsschuh,
der Sie wirklich Uberall hinbringt?
Die rutschfeste Sohle sorgt dafur,
dass Sie auf jedem Untergrund
stehen bleiben. Egal wie nass oder
glitschig es ist. Ideal, wenn Sie viel
be- und entladen, auf Paletten
klettern oder in Lkw-Kabinen ein-

und aussteigen.

o\‘\MArQ’L v Footprint
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2 EJll © Compensation
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Auch als niedriges
Modell erhaltlich
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Spécifications techniques

Numeéro d’article
D MM760546
XD MM7616566

NORMES DE SECURITE S3

POINTURE 35 - 48

FIT D/XD

COULEUR Gris

NORME EUROPEENNE EN IS0 20345:2011

Matériaux recyclés ’

FERMETURE 100% PET recyclé
MATERIAU DE LA DOUBLURE (6% PES (polyester)
reclyclé

SEMELLE INTERIEURE 85% contenu recyclé

Détails

] Certifiée climatiquement
neutre.

= Le temps humide ou
glissant ne pose aucun
probléme grace a la semelle
antidérapante.

] Gestion idéale de I'numidité
grace a la doublure
antibactérienne Hydro-Tec®.

= Tige en cuir nubuck souple et

doux.

v Footprint
v Reduction
ll v Compensation

Industries

= Transport et Logistique
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Spécifications techniques

FERMETURE
DESSUS

RUCTURE DE LA TIGE
MATIERE DE LA DOUBLURE
SEMELLE

SMELLE INTERIEURE
EMBOUT DE PROTECTION
SEMELLE DE PROTECTION
SEMELLE INTERMEDIAIRE
SEMELLE D’USURE
EMBOUT EXTERIEUR
ANTISTATIQUES
ANTI-SLIP

Numeéro d’article
D MM760546
XD MM7616566

Lacets noir [ gris R-PET
Nubuck / Cordura®

De type cousu Strobel
Antibactérienne Hydro-Tec®
Antistatique

Antibactérien

Acier [ EN ISO 225668-1:2019
Acier inoxydable / EN 125668:2010
PU

GripForce® Easy Twist

Non

Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm
SRC

§3 PP

Vous voulez une chaussure de
sécurité qui vous emmene partout ?
La semelle antidérapante vous
permet de rester debout sur
n‘importe quelle surface. Quel

gue soit le degré d’humidité ou de
glissance. |déal si vous chargez

et déchargez beaucoup, si vous
montez sur des palettes ou si vous
montez et descendez de la cabine

d'un camion.
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Egalement disponible
en modsle bas
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